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1 ПЕРЕДМОВА 

Освітню програму розроблено на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю «143 

Атомна енергетика» галузі знань «14 Електрична інженерія» для першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти. Стандарт затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і 

науки України від 10.07.2019 № 964. 

Група розробників освітньої програми 

Члени групи: 

Корольов О.В., доктор технічних наук, професор, професор кафедри атомних 

електростанцій; 

Комаров Ю.О., доктор технічних наук, доцент, професор кафедри атомних 

електростанцій; 

Чулкін О.О., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри атомних електростанцій; 

Зотєєв О.Є., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри атомних електростанцій. 

Особи, які були додатково залучені до розробки: 

Покрищенко О.В., здобувач вищої освіти. 

Погодження 

Освітню програму розглянуто та схвалено на засіданні кафедри атомних електростанцій 

25.05.2022, протокол № 9. 

Освітню програму розглянуто на засіданні Ради з якості освітньої діяльності 

Національного університету «Одеська політехніка» 18.08.2022, протокол № 14. 

Візування 

Проректор Юрій СВІНАРЬОВ 

Ця освітня програма не може бути повністю або частково відтворена, тиражована та 

розповсюджена без дозволу Національного університету «Одеська політехніка» 
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2 АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Безпечне генерування електроенергії на атомних електростанціях є однією з умов 

добробуту та нормальної життєдіяльності суспільства, розвитку технологій та економіки 

країни. Підготовка фахівців, здатних забезпечувати вирішення завдань в галузі атомної 

енергетики, є актуальним та необхідним напрямом вищої освіти. Теоретичне та практичне 

навчання за даною програмою дозволить стати Вам професіоналами, з необхідним набором 

компетенцій та вмінь кваліфіковано поводитись з відповідним обладнанням і забезпечувати 

безаварійну експлуатацію АЕС. Випускники програми користуються попитом на 

підприємствах атомної енергетичної галузі та цінуються у суспільстві. 

Здобувачі освіти за цією освітньою програмою, отримують більшу на 30 % стипендію, 

ніж здобувачі інших спеціальностей. Кращі здобувачі отримують стипендію Національної 

атомної енергогенеруючої компанії «Енергоатом». 

3 ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

3.1 Загальна інформація 

Назва освітньої програми: Атомна енергетика. 

ID освітньої програми в ЄДЕБО: 50677. 

Орієнтація освітньої програми: освітньо-професійна. 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський). 

Відповідність рамкам кваліфікацій (РК): 

Національна РК України (NQF) – 6 рівень;

Європейська РК для навчання впродовж життя (EQF-LLL) – 6 рівень; 

РК Європейського простору вищої освіти (FQ-EHEA) – перший цикл.

Галузь знань: 14 Електрична інженерія. 

Спеціальність: 143 Атомна енергетика. 

Наявність акредитації: акредитовано Міністерством освіти і науки України, сертифікат 

про акредитацію спеціальності серія УД №16013723, строк дії до 01.07.2023. 

Ступінь вищої освіти, що присуджується випускнику: освітній ступінь «Бакалавр». 

Освітня кваліфікація, що присвоюється випускнику: бакалавр з атомної енергетики. 

Документи про вищу освіту, що видаються випускнику: 

диплом бакалавра; 

додаток до диплома європейського зразка. 

Кваліфікація в дипломі: 

ступінь вищої освіти: бакалавр, 

галузь знань: 14 Електрична інженерія, 

спеціальність: 143 Атомна енергетика. 
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Обсяг програми: 240 кредитів ЄКТС. На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр», 

«молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») заклад 

вищої освіти має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, 

отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки фахового молодшого 

бакалавра, молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста). 
 

Вимоги щодо попередньої освіти: наявність повної загальної середньої освіти або 

ступеня фахового молодшого бакалавра або молодшого бакалавра або освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста. 
 

Форма здобуття освіти: очна (денна), заочна. 
 

Тривалість програми 
 

Нормативний строк підготовки становить: 

– 3 роки 10 місяців – за денною формою здобуття освіти; 

– 4 роки 8 місяців – за заочною формою здобуття освіти. 
 

У разі здобуття освіти на базі: 

– ступеня фахового молодшого бакалавра; 

– ступеня молодшого бакалавра: 

– освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, 

строк підготовки може бути зменшений з розрахунку: 1 навчальний рік за кожні 60 

кредитів ЄКТС, що отримані в межах попередньої освітньої програми та визнані і 

зараховані в межах цієї освітньої програми. 
 

Строк перепідготовки з іншої спеціальності становить 1–2 роки. 
 

Мова викладання: українська. 
 

Кафедра (спеціальна), яка забезпечує виконання програми: кафедра атомних 

електростанцій. 
 

Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми: 

https://op.edu.ua/education/programs/bac-143-0. 
 

Термін дії освітньої програми: 2022–2027 роки. 
 

Сфера застосування освітньої програми 
 

Програма розповсюджується на здобувачів вищої освіти з нормативним терміном 

завершення навчання у: 

– 2026 році – за денною формою здобуття освіти; 

– 2027 році – за заочною формою здобуття освіти. 

 

 

3.2. Характеристика програми 

 

3.2.1 Опис предметної області 

Об’єкти вивчення та діяльності: 

нейтронно-фізичні, теплогідравлічні та хімічні процеси в ядерних реакторах, процеси 

вироблення, перетворення, розподілу та використання енергії, процеси 

гідрогазодинаміки та тепломасообміну в енергетичному обладнанні що застосовується 

в атомній енергетиці. Режими експлуатації, ремонт, монтаж та налагодження 

обладнання та енергетичних систем. Подовження строку та зняття з експлуатації АЕС, 
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поводження з радіоактивними відходами та відпрацьованим ядерним паливом, 

забезпечення ядерної та радіаційної безпеки. 

Цілі навчання: 

підготовка фахівців, здатних проєктувати, експлуатувати, забезпечувати безпеку на 

ядерних установках, в тому числі фізичну ядерну безпеку, виготовлення, монтаж, 

налагодження та ремонт, створення нового обладнання та впровадження новітніх 

технологій атомної енергетики. 

Теоретичний зміст предметної області: 

процеси вироблення та перетворення ядерної енергії. 

Методи, методики та технології: 

розрахунки, проєктування, експлуатації та ремонту обладнання атомно-енергетичного 

комплексу, розробки технологічних схем і креслеників з використанням сучасних 

інженерних комп’ютерних програм. 

Інструменти та обладнання: 

енергетичне і технологічне обладнання атомно-енергетичного комплексу, засоби 

забезпечення оптимального режиму роботи енергетичних систем і установок, 

контрольно-вимірювальні прилади, пристрої автоматичного управління з підтриманням 

режимів роботи що задовольняють вимогам ядерної та радіаційної безпеки. 
 

3.2.2 Фокус освітньої програми 

Програма сфокусована на підготовці професіоналів з базовими фаховими 

компетентностями та навичками із забезпечення достатнього рівня ефективності, 

безпеки та надійності атомних електричних станцій. 

Ключові слова: атомна енергетика, безпечна експлуатація обладнання АЕС, 

протирадіаційний захист на АЕС. 
 

3.2.3 Особливості та відмінності програми 

Особливості програми полягають у поглибленому вивченні навчальних дисциплін з 

проєктування та експлуатації обладнання атомних електростанцій, з урахуванням 

потенційної ядерної небезпеки та відповідних ризиків, що виникають при експлуатації 

ядерних реакторів енергоблоків АЕС, конструкції теплоенергетичного обладнання; 

закріпленню теоретичних знань протягом виробничої та переддипломної практик на 

об’єктах атомної енергетики. 

 

3.2.4 Додаткові можливості програми 
 

Здобувачі вищої освіти за цією освітньою програмою мають можливість брати участь в 

програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю 1 або 2 семестри), яка 

реалізується англійською, німецькою, польською, іспанською мовами. 
 

Здобувачі вищої освіти мають можливість додатково до обсягу освітньої програми 

пройти курс військової підготовки в обсязі 29 кредитів ЄКТС на кафедрі військової 

підготовки офіцерів запасу Національного університету «Одеська політехніка». 
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3.3 Особливості реалізації програми 
 

3.3.1 Підходи до викладання та навчання 

Серед науково-педагогічних працівників, які викладають на цій програмі, є два 

лауреати Державної премії України в галузі науки і техніки за проєкт «Комплекс 

методів та заходів забезпечення безпечної експлуатації та ефективності АЕС України» 

д.т.н., доц. Комаров Ю.О. та ст. викл. Колиханов В.М. 

 

3.3.2 Система оцінювання 
 

Система оцінювання ґрунтується на принципах ЄКТС та здійснюється за 100-бальною 

шкалою. 
 

Оцінка за шкалою 

університету 

Оцінка за 

шкалою ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 
Екзамени та диференційовані заліки Заліки 

90–100 A Відмінно 

Зараховано 

82–89 B 
Добре 

75–81 C 

67–74 D 
Задовільно 

60–66 E 

35–59 FX 
Незадовільно Не зараховано 

0–34 F 
 

Кожний навчальний семестр містить два модульних контролі. Кожний модульний 

контроль оцінюється у максимально можливі 50 балів.  
 

Якщо підсумковою формою контролю є залік, то підсумкова оцінка формується як 

накопичувальна за результатами оцінювання всіх навчальних елементів, які заплановані 

на семестр для виконання здобувачами вищої освіти. Оцінку «зараховано» отримують 

здобувачі вищої освіти, які виконали всі навчальні елементи не менш, ніж на 60 %.  
 

До екзамену допускаються здобувачі, які виконали всі види навчальних елементів 

навчальної дисципліни на не менш, ніж 60 %. 
 

Критерії оцінювання кожного навчального елемента визначені в робочій програмі 

навчальної дисципліни і доводяться до відома здобувачів на першому в семестрі занятті 

відповідно до положення про робочу програму навчальної дисципліни. 
 

Оприлюднення змісту навчальної дисципліни та критеріїв оцінювання здійснюється 

через силабуси дисциплін, які розміщені на офіційному вебсайті університету. 
 

Здобувачі зобов’язані дотримуватись принципів академічної доброчесності при 

виконанні модульних контрольних робіт, поточних контрольних завдань, 

індивідуальних завдань з дисципліни.  

 

3.3.3 Ресурсне забезпечення реалізації програми 
 

Кадрове забезпечення 

Освітню програму забезпечують: докторів наук – 13, кандидатів наук – 25. Відсоток 

НПП, залучених до викладання навчальних дисциплін за освітньою програмою, які 

мають відповідні наукові ступені, становить 91%. 
 

Матеріально-технічне та програмне забезпечення 

Для проведення лабораторних та практичних занять наявні навчально-наукові 

лабораторії кафедри атомних електростанцій. Зокрема, в навчальному процесі 
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використовується: предметна аудиторія кафедри АЕС - мультимедійний проєктор, 

стенди, плакати, обладнання для демонстрації креслень (презентації) на захистах 

проєктів та кваліфікаційних робіт і проведенні наукових семінарів. Машзал кафедри 

АЕС - макет турбіни, макет ТВЕЛ, 5 стендів для теплотехнічних досліджень, стенди, 

плакати, обладнання для демонстрації креслень. Лабораторія ЯНФ кафедри АЕС, - 

радіометр КРК-1, БДИБ-01, УСЦ-01 2 од. Детектор БГС-4 3 од. Перерахувальний 

прилад ПП-16 6од. Ампер-вольтметр Ц-4311.Переносний реєстратор спектрів ПРС-01 

- 2 од. Лабораторний стенд досліджування характеристик електронів. Тренажерна 

модель з реакторною установкою ВВЕР-1000 (В-320), корпус А (на базі відділення 

НТЦ ДП НАЕК «Енергоатом», відділ теплотехнічних процесів та аварійних режимів). 

Комп'ютерний клас кафедри атомних електростанцій - мультимедійний проєктор, 

інтерактивна дошка, плакати, 14 робочих місць, багатофункціональний друкувальний 

пристрій, Інтернет. 
 

Інформаційно-методичне забезпечення 

Здобувачі освіти мають доступ до книжкового фонду науково-технічної бібліотеки, 

електронної бібліотеки, електронного каталогу, читальних залів з безкоштовною 

зоною Wi-Fi, баз даних SCOPUS та Web of Science з комп'ютерів локальної мережі 

університету. Система дистанційного навчання і консультування забезпечується 

завдяки платформам й інструментам Google які мають розширений корпоративний 

функціонал, продуктам Microsoft. Доступ до всіх бібліотечних баз надається 

користувачам внутрішньої мережі університету. 

Викладачами кафедри при викладанні дисциплін «Фізика ядерних реакторів», 

«Турбоустановки АЕС», «Ядерні енергетичні реактори», «Атомні електростанції», 

«Матеріали ядерної техніки» використовуються авторські підручники, посібники та 

монографії «Аналіз ефективності і контроль технологічних процесів в 

електроенергетиці», підручник «Основи розрахунку та конструювання ядерних 

енергетичних реакторів»; «Технические средства управления ядерными 

энергетичними реакторами с водой под давлением»; «Модернізація обладнання 

енергоустановок та дослідження перспективних енергетичних систем», колективна 

монографія «Наукове електронне видання. Сталий розвиток: захист навколишнього 

середовища. Енергоощадність. Збалансоване природокористування»; «Основы 

моделирования и управления авариями ядерных энергоустановок». 

 

3.3.4 Академічна мобільність 
 

Загальна інформація 

Академічна мобільність в університеті заохочується та визнається згідно із 

процедурами ЄКТС. 

Академічна мобільність регламентується Постановою КМУ № 579 «Про 

затвердження Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність» від 

12 серпня 2015 року та положенням університету про порядок реалізації права на 

академічну мобільність. 
 

Міжнародна академічна мобільність 

Міжнародна академічна мобільність реалізується здобувачами вищої освіти за 

освітньою програмою у партнерських закладах вищої освіти та наукових установах 

поза межами України. 
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Внутрішня академічна мобільність 

Внутрішня академічна мобільність реалізується здобувачами вищої освіти за 

освітньою програмою у партнерських закладах вищої освіти та наукових установах в 

межах України. 

 

3.3.5 Навчання іноземних здобувачів вищої освіти 
 

Іноземні здобувачі вищої освіти та особи без громадянства навчаються на загальних 

умовах з обов’язковим вивченням в межах освітньої програми дисципліни «Українська 

мова як іноземна» в обсязі 6–12 кредитів ЄКТС. 

 

 

3.4 Академічні та професійні права випускників 

 

3.4.1 Академічні права випускників 

Здобуття освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Набуття додаткових 

кваліфікацій в системі післядипломної освіти (системі освіти дорослих), підвищення 

кваліфікації. 

 

3.4.2 Працевлаштування випускників 

КП 1222.2 ЗКППТР 23359 Майстер з ремонту, налагодження, перевірки та пуску 

устаткування атомних станцій; 

КП 3119 ЗКППТР 24940 Технік; 

КП 3113 ЗКППТР 25455 Енергетик; 

КП 3113 ЗКППТР 25045 Технік-енергетик; 

КП 3113 ЗКППТР 25041 Технік-технолог реакторного цеху АЕС; 

КП 8154 Апаратник блочної знесолюючої установки атомної електростанції; 

КП 8161 ЗКППТР 13575 Машиніст блочного щита керування агрегатами 

(парогенератор-турбіна); 

КП 8162 ЗКППТР 13971 Машиніст парових турбін; 

КП 8162 ЗКППТР 13931 Машиніст-обхідник з турбінного устаткування; 

КП 8162 ЗКППТР 18830 Старший машиніст турбінного відділення. 

 

3.4.3 Доступ до регульованої професії (за наявності) 

Здобуття ступеня освіти за цією програмою дає доступ до професій, для яких 

запроваджено додаткове регулювання. 

 

 

3.5 Перелік компетентностей випускника 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати спеціалізовані задачі і практичні проблеми в галузі атомної 

енергетики, що характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, із 

застосуванням теорій та методів математики, фізики, хімії та інженерних наук. 
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Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати знаннями в галузі природничих та прикладних 

наук (вищої математики, фізики, хімії, тепломасообміну, технічної термодинаміки, 

гідрогазодинаміки, електротехніки тощо), створення проекційних зображень 

(інженерна та комп’ютерна графіка), атомної фізики, матеріалознавства, сучасними 

знаннями в галузі атомної енергетики. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК6. Здатність працювати в команді. 

ЗК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК8. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК9. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК11. Навички здійснення безпечної діяльності. 
 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК1. Здатність продемонструвати систематичне розуміння ключових аспектів та 

концепції розвитку галузі атомної енергетики.  

СК2. Здатність розробляти та впроваджувати заходи з підвищення надійності та ядерно-

радіаційної безпеки при проектуванні та експлуатації обладнання атомно-

енергетичного комплексу. 

СК3. Здатність застосовувати свої знання і розуміння для визначення, формулювання і 

вирішення інженерних завдань з використанням методів електричної інженерії. 

СК4. Здатність відшуковувати та аналізувати інформацію, здійснювати патентний 

пошук, а також використовувати наукову та технічну літературу, бази даних та інші 

джерела інформації для здійснення професійної діяльності, в тому числі державною та 

іноземною мовами. 

СК5. Здатність застосовувати стандартні методи розрахунку при проектуванні деталей і 

вузлів енергетичного і технологічного обладнання. 

СК6. Здатність виявляти, класифікувати і описувати ефективність систем атомних 

електричних станцій та їх компонентів. 

СК7. Здатність досліджувати та визначати проблему і ідентифікувати обмеження, 

включаючи ті, що пов’язані з проблемами охорони природи, сталого розвитку, здоров'я 

і безпеки та оцінками ризиків в галузі атомної енергетики. 
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СК8. Здатність враховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні та комерційні 

міркування, що впливають на реалізацію інженерних рішень в галузі атомної 

енергетики. 

СК9. Здатність враховувати ширший міждисциплінарний інженерний контекст у 

професійній діяльності. 

СК10. Здатність використовувати аналітичні та експериментальні методи, а також 

методи моделювання для вирішення професійних завдань. 

СК11. Здатність розробляти плани і проекти для забезпечення досягнення поставленої 

мети з урахуванням всіх аспектів вирішуваної проблеми, включаючи виробництво, 

експлуатацію, технічне обслуговування та утилізацію обладнання атомно-

енергетичного комплексу. 

СК12. Здатність забезпечувати якість в галузі атомної енергетики. 

СК13. Здатність використовувати знання характеристик специфічних матеріалів, 

обладнання, процесів та продуктів у професійній діяльності в галузі атомної 

енергетики. 

СК14. Здатність виконувати аналіз поточних технологічних процесів на АЕС. 

СК15. Здатність демонструвати та використовувати знання щодо технологій в атомній 

енергетиці і пов’язані з цим практичні інженерні навички, основи програмування 

технологічних процесів, оцінка потенційних небезпек. 

СК16. Здатність визначати наслідки можливих (проектних та позапроектних) аварій. 

СК17. Здатність використовувати знання щодо технологій переробки радіоактивних 

відходів. 

 

 

3.6 Програмні результати навчання 

ПРН1. Знання і розуміння вищої математики, загальної та атомної фізики, хімії та 

інженерних наук на рівні, необхідному для досягнення результатів освітньої програми. 

ПРН2. Розуміння широкого міждисциплінарного контексту спеціальності 143 Атомна 

енергетика. Усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого безпечного розвитку. 

ПРН3. Обирати і застосовувати типові аналітичні, розрахункові та експериментальні 

методи для розв’язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у галузі 

атомної енергетики; правильно інтерпретувати результати виконаних досліджень та 

розрахунків. 

ПРН4. Виявляти, формулювати і вирішувати проблеми атомної енергетики; розуміти 

важливість нетехнічних (суспільство, здоров'я і безпека, навколишнє середовище, 

економіка і промисловість) обмежень.  

ПРН5. Здійснювати аналіз, розрахунки та креслення об’єктів атомно-енергетичного 

комплексу, проектування процесів і систем в галузі атомної енергетики що 

задовольняють конкретні технічні, економічні, законодавчі та інші вимоги, які можуть 

включати обізнаність про нетехнічні (суспільство, обрання і застосовування адекватної 

методології проектування) аспекти 

ПРН6. Застосовувати загальне і спеціалізоване програмне забезпечення, а також навички 

програмування для вирішення професійних завдань в галузі атомної енергетики. 
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ПРН7. Використовувати наукову і технічну літературу, бази даних та інші відповідні 

джерела інформації для розрахунку і обґрунтування технічних та управлінських рішень в 

атомній енергетиці. 

ПРН8. Застосовувати методи фізичного, математичного та комп’ютерного моделювання з 

метою детального вивчення і дослідження інженерних питань принаймні в одному з 

напрямків атомної енергетики. 

ПРН9. Знати, розуміти і застосовувати нормативні документи, Стандарти інженерної 

практики і правила техніки безпеки при вирішенні професійних завдань в лабораторних 

та промислових умовах. 

ПРН10. Знати і розуміти основні методи і засоби експериментальних досліджень в 

атомній енергетиці, вміти планувати і виконувати експериментальні дослідження, 

оцінювати точність і надійність їх результатів з урахуванням сучасних знань за 

відповідною тематикою. 

ПРН11. Знати і розуміти основні методи проектування і досліджень у сфері атомної 

енергетики, закономірності протікання процесів та їх теоретичні основи, сферу 

застосування і обмеження. 

ПРН12. Знати і розуміти основні характеристики, сферу застосування та обмеження 

обладнання, специфічних матеріалів, інструментів, інженерних технологій і процесів, що 

використовуються при вирішенні професійних завдань. 

ПРН13. Розуміти нетехнічні (суспільство, здоров'я і безпека, навколишнє середовище, 

економіка і промисловість) наслідки інженерної практики. 

ПРН14. Управляти проектами в одному з напрямів атомної енергетики, беручи на себе 

відповідальність за прийняття рішень. 

ПРН15. Вміти обмінюватися інформацією, ідеями, проблемами та рішеннями з 

інженерним співтовариством і суспільством загалом, доносити до фахівців і нефахівців 

результати досліджень і суджень, які відображають відповідні технічні, соціальні та 

етичні проблеми, в тому числі державною та іноземною мовами. 

ПРН16. Вміти працювати самостійно та в команді з фахівцями в галузі атомної 

енергетики та фахівцями інших напрямів. 

ПРН17. Презентувати та обговорювати проблеми атомної енергетики, результати 

досліджень і розробок державною та іноземною мовами.  

ПРН18. Навички аналізу та прогнозування розвитку атомної енергетики та суміжних 

напрямків науки і техніки.  

ПРН19. Розвинені навички самостійного навчання.  

ПРН20. Мати знання щодо адекватного розуміння зв'язків між технологічними процесами 

на АЕС 

ПРН21. Здатність формувати необхідні термінологічні висловлення щодо предметних 

питань експлуатації обладнання АЕС. 

ПРН22. Виконання технічних і розрахункових завдань і вирішення практичних задач 

щодо атомної енергетики. 

ПРН23. Вміти проводити аналіз систем фізичної ядерної безпеки АЕС. 
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4 ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

4.1 Розподіл кредитів ЄКТС між освітніми компонентами 

№ 

з/п 

Групи освітніх компонентів Кількість кредитів ЄКТС / % 

Обов’язкова 

частина 

Вибіркова 

частина 

Всього за весь 

термін 

навчання 

1 Навчальні дисципліни загальної підготовки 45 / 19% 
61,5 / 26% 222 / 93% 

2 Навчальні дисципліни професійної підготовки 115,5 / 48% 

3 Курсові проєкти Немає Немає Немає 

4 Практична підготовка 10,5 / 4% Немає 10,5 / 4% 

5 Атестація 7,5 / 3% Немає 7,5 / 3% 

Всього за весь термін навчання 178,5 / 74% 61,5 / 26% 240 /100% 

4.2 Обов’язкова частина 

4.2.1 Освітні компоненти 

№ з/п Освітні компоненти 

Індивідуальне 

завдання 
Форма 

контролю 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

1.1 Навчальні дисципліни загальнонаукової підготовки

1.1.1 Іноземна мова1 Немає Залік 3 

Немає Екзамен 3 

1.1.2 Вища математика РГР Екзамен 6 

РГР Екзамен 6 

1.1.3 Загальна фізика 1 РГР Екзамен 7,5 

1.1.4 Хімія Немає Залік 3 

1.1.5 Історія України та української культури РР Залік 3 

1.1.6 Філософія РР Залік 3 

1.1.7 Інженерна та комп'ютерна графіка РГР Екзамен 4,5 

1.1.8 Українська мова (за професійним 

спрямуванням)1
Немає Залік 

3 

1.1.9 Фізичне виховання Немає Залік 3 

1.1.10 Іноземна мова2 Немає Екзамен 3 

1.1.11 Українська мова як іноземна2 Немає Залік 3 

Немає Екзамен 3 

Всього за групою 45 

1.2 Навчальні дисципліни професійної підготовки

1.2.1 Обчислювальна техніка та програмування 
Немає Залік 3 
КР Залік 7,5 

1.2.2 Вступ до фаху РГР Екзамен 4,5 

1.2.3 Загальна фізика 2 РГР Екзамен 6 

1.2.4 Атомна та ядерна фізика КР Екзамен 7,5 

1.2.5 Матеріалознавство та технологія матеріалів РГР Залік 6 

1.2.6 Технічна термодинаміка 
РГР Екзамен 6 
КР Екзамен 6 

1.2.7 Матеріали ядерної техніки РГР Екзамен 4,5 
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№ з/п Освітні компоненти 

Індивідуальне 

завдання 
Форма 

контролю 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

1.2.8 Гідрогазодинаміка РГР Екзамен 6 

1.2.9 Тепломасообмін 
Немає Залік 3 

РГР Екзамен 4,5 

1.2.10 Фізика ядерних реакторів Немає Екзамен 4,5 

РГР Залік 4,5 

1.2.11 Математичні методи i моделі в розрахунках 

на ЕОМ 

Немає 
Залік 

4,5 

1.2.12 Електротехніка та електроніка РГР Екзамен 4,5 

1.2.13 Турбоустановки АЕС Немає Екзамен 4,5 

1.2.14 Проектування та експлуатація турбін АЕС РГР Залік 3 

1.2.15 Парогенератори АЕС Немає Екзамен 4,5 

1.2.16 
Контрольно-вимірювальні прилади АЕС та 

автоматика 

Немає 
Екзамен 

4,5 

1.2.17 Атомні електростанції 1 КР Екзамен 6 

1.2.18 Ядерні енергетичні реактори 1 РГР Екзамен 6 

1.2.19 Ядерні енергетичні реактори 2 КР Екзамен 4,5 

Всього за групою 115,5 

1.3 Курсові проєкти

Немає 

1.4 Практична підготовка

1.4.1 Виробнича практика Диф. залік 4,5 

1.4.2 Переддипломна практика Диф. залік 6 

Всього за групою 10,5 

1.5 Атестація

1.5.1 Єдиний державний кваліфікаційний іспит Екзамен 1,5 

1.5.2 Кваліфікаційна робота 6 

Всього за групою 7,5 

Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів 178,5 

1 
Не вивчається іноземними здобувачами

2 
Вивчається тільки іноземними здобувачами 

Захист
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4.2.2 Структурно-логічна схема ОПП 

1 сем. 1.1.1 1.1.2 1.1.3 1.1.4 1.1.9 1.2.1 1.2.2 30 кредитів 

2 сем. 1.1.1 1.1.2 1.1.5 1.1.7 1.2.1 1.2.3 30 кредитів 

3 сем. 1.1.6 1.2.4 1.2.5 1.2.6 30 кредитів 

4 сем. 1.1.8 1.2.6 1.2.7 1.2.8 1.2.9 30 кредитів 

5 сем. 1.2.9 1.2.10 1.2.11 1.2.12 30 кредитів 

6 сем. 1.2.10 1.2.13 1.2.15 1.2.16 1.4.1 30 кредитів 

7 сем. 1.2.14 1.2.17 1.2.18 30 кредитів 

8 сем. 1.2.19 1.4.2 1.5.1 1.5.2 30 кредитів 
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4.2.3 Матриця відповідності програмних результатів навчання програмним 

компетентностям 

Програмні 

результати 

навчання 

Ін
те

гр
ал

ь
н

а 

к
о

м
п

ет
ен

тн
іс

ть
 Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

З
К

1
 

З
К

2
 

З
К

3
 

З
К

4
 

З
К

5
 

З
К

6
 

З
К

7
 

З
К

8
 

З
К

9
 

З
К

1
0

 

З
К

1
1

 

С
К

1

С
К

2

С
К

3

С
К

4

С
К

5

С
К

6

С
К

7

С
К

8

С
К

9

С
К

1
0

С
К

1
1

С
К

1
2

С
К

1
3

С
К

1
4

С
К

1
5

С
К

1
6

С
К

1
7

ПРН1 + + + + + 

ПРН2 + + + + + + + + + + 

ПРН3 + + + + + + + + + + + 

ПРН4 + + + + + + + + + + + 

ПРН5 + + + + + + + + + + + + 

ПРН6 + + + + + + + 

ПРН7 + + + + + + + + 

ПРН8 + + + + + + + + + + 

ПРН9 + + + + + + + + + + + + 

ПРН10 + + + + + 

ПРН11 + + + + + + + + + + 

ПРН12 + + + + + + + + + 

ПРН13 + + + + + + + + + 

ПРН14 + + + + + + + 

ПРН15 + + + + + + + + + + 

ПРН16 + + + + + + + + 

ПРН17 + + + + + + + 

ПРН18 + + + + + + + + + 

ПРН19 + + + + + + 

ПРН20 + + + + + 

ПРН21 + + + + + + 

ПРН22 + + + + + + + 

ПРН23 + + + + 
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4.2.4 Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами ОНП 

Програмні 

результати 

навчання 

Номери освітніх компонентів 
1
.1

.1
 

1
.1

.2
 

1
.1

.3
 

1
.1

.4
 

1
.1

.5
 

1
.1

.6
 

1
.1

.7
 

1
.1

.8
 

1
.1

.9
 

1
.1

.1
0
 

1
.1

.1
1
 

1
.2

.1
 

1
.2

.2
 

1
.2

.3
 

1
.2

.4
 

1
.2

.5
 

1
.2

.6
 

1
.2

.7
 

1
.2

.8
 

1
.2

.9
 

1
.2

.1
0
 

1
.2

.1
1
 

1
.2

.1
2
 

1
.2

.1
3
 

1
.2

.1
4
 

1
.2

.1
5
 

1
.2

.1
6
 

1
.2

.1
7
 

1
.2

.1
8
 

1
.2

.1
9
 

1
.4

.1
 

1
.4

.2
 

1
.5

.1
 

1
.5

.2
 

ПРН1 + + + + + + + + + + + 

ПРН2 + + + + + + + + + 

ПРН3 + + + + + + + + + 

ПРН4 + + + + + + + + + + 

ПРН5 + + + + + + + + 

ПРН6 + + + + 

ПРН7 + + + 

ПРН8 + + + + + + + + 

ПРН9 + + + + + 

ПРН10 + + + 

ПРН11 + + + + + + 

ПРН12 + + + + + + + + + + 

ПРН13 + + + + + + + 

ПРН14 + + 

ПРН15 + + + + + 

ПРН16 + + 

ПРН17 + + + + + 

ПРН18 + + 

ПРН19 + + + + + + 

ПРН20 + + + + 

ПРН21 + 

ПРН22 + + + 

ПРН23 + + 
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4.3 Вибіркова частина 

Обсяг вибіркових освітніх компонентів за весь строк навчання за освітньою програмою 

становить не менше 25 % від загального обсягу кредитів ЄКТС. 

Здобувачі вищої освіти можуть обирати освітні компоненти для формування 

індивідуальної освітньої траєкторії з каталогів вибіркових освітніх компонентів або з 

навчальних планів інших діючих освітніх програм. Вибір освітніх компонентів 

здобувачами здійснюється відповідно до порядку формування індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувачами вищої освіти в університеті. 

5 АТЕСТАЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Форма атестації: єдиний державний кваліфікаційний іспит та публічний захист 

кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

Єдиний державний кваліфікаційний іспит передбачає оцінювання досягнень результатів 

навчання, визначених стандартом вищої освіти та освітньою програмою. 

Вимоги до кваліфікаційної роботи 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання спеціалізованої задачі в галузі 

атомної енергетики. 

Обсяг роботи – до 80 сторінок. 

Робота не повинна містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікацій.  

Усі роботи перевіряються на академічний плагіат згідно встановленої в університеті 

процедури та розміщуються у репозитарії університету. 

6 СИСТЕМА ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти функціонує в університеті 

відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про освіту», «Стандартів 

і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти» 

Європейської асоціації із забезпечення якості вищої освіти, національного стандарту 

«Системи управління якістю» ДСТУ ISO 9001:2015 та професійних стандартів. 

1. Принципи і процедури забезпечення якості вищої освіти встановлені в «Політиці

університету в сфері якості» (https://op.edu.ua/document/10107) та «Положенні про систему 

внутрішнього забезпечення якості» (https://op.edu.ua/document/8818), «Положенні про центр 

із забезпечення якості вищої освіти» (https://op.edu.ua/document/8852), «Положенні про Раду з 

якості освітньої діяльності в Національному університеті «Одеська політехніка» 

(https://op.edu.ua/document/8817).  

2. Моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм здійснюється відповідно до

«Процедури з розроблення освітніх програм» (https://op.edu.ua/document/3355). 

3. Результати щорічного оцінювання здобувачів вищої освіти та НПП відповідно до

«Положення про щорічне оцінювання науково-педагогічних і педагогічних працівників 

Одеської політехніки» (https://op.edu.ua/document/7233), «Процедури організації моніторингу 
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оцінювання здобувачів вищої освіти та аналізу освітньої діяльності» 

(https://op.edu.ua/document/2536) оприлюднено за посиланням: https://op.edu.ua/about/reports. 

4. Підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників

відбувається у відповідності до «Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників» (https://op.edu.ua/document/2518).  

5. Науково-педагогічним працівникам університету забезпечується можливість

підвищити кваліфікацію та пройти стажування в Центрі дистанційної освіти або в Центрі 

педагогічної майстерності університету https://op.edu.ua/quality/pedagogic-master. 

6. Організація освітнього процесу відбувається у відповідності до «Положення про

організацію освітнього процесу в Національному університеті «Одеська політехніка» 

(https://op.edu.ua/document/9419); процедури вибору дисциплін визначено в «Положенні про 

порядок організації вивчення вибіркових освітніх компонентів» 

(https://op.edu.ua/document/3354), самостійна робота здобувачів забезпечується відповідно до 

«Положення про робочу програму навчальної дисципліни» (https://op.edu.ua/document/2549) 

та унормовується відповідно до «Положення про самостійну роботу здобувачів вищої 

освіти» (https://op.edu.ua/document/2294). 

7. Ефективне управління освітнім процесом забезпечується за допомогою широко

розвиненої інформаційної системи університету (https://is.op.edu.ua). 

8. Освітні програми розміщені в «Каталозі освітніх програм» 

(https://op.edu.ua/education/programs). 

9. Перевірка на академічний плагіат відбувається у відповідності до «Порядку перевірки

навчальних, кваліфікаційних, навчально-методичних та наукових робіт на унікальність та 

наявність академічного плагіату» (https://op.edu.ua/document/2754). 

10. Для осіб з особливими потребами створено групи психологічно-педагогічного

супроводу інклюзивного навчання (https://op.edu.ua/document/2542). 

11. В університеті діє «Антикорупційна програма запобігання та виявлення корупції»

(https://op.edu.ua/document/8518). 
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